



護理學院國際學者來訪

春寒料峭中，姐妹校美國德州大學休士頓健康科學中心的兩位教授Dr. Erica Yu 和 Dr. Yuh-Fong Hong 於3月12日至13日蒞臨護理學院參訪。

Dr. Yu是內外科護理專家，同時也是該校Simulation Laboratory的負責人，在協助教師與學生運用模擬病人在虛擬實境中練習護理照護專業技術有豐富的經驗。Dr. Hong 則是護理資訊專家，專長研擬並協助其他教師運用遠距教學於護理教育中。護理學系於2007年曾選派四位同學赴德州休士頓醫學中心The Methodist hospital 進行為期四週的海外見習，同學們受到兩位教授熱情的接待與照顧。此次兩位教授來訪主要來與護理學系討論2008及2009交換學生的課程內容，並赴可能的見習地點（附設醫院及萬芳醫院）進行參訪以瞭解交換學生的臨床學習環境。Dr Yu並應邀在本系泛文化照護課程中為同學介紹美國的醫療與護理制度，Dr. Hong 也與研究生分享了護理資訊的現況與未來。難能可貴的是兩位教授特地撥冗與附設醫院護理同仁分享護理在美國醫院中的現況，在分享中也為雙方激盪出未來與休士頓醫學中心護理界發展交流的空間。

美國的護理制度猶言在耳，來自英國愛丁堡大學的Dr. Graeme Smith 也應邀在3月27日泛文化照護課程中為同學介紹了英國的醫療與護理制度。Dr. Smith 此行另一重要演講是和護理學院師生及附醫護理同仁們分享催眠在健康照護的應用，與會者均感受到此另類療法在健康照護的影響力。（文／護理學院）

由Juling 發表於 May 8, 2008 10:05 AM

« 422世界地球日活動紀事 | 回到電子報首頁 | 第一屆全國醫學文學獎 評審頒獎典禮在北醫 »